

滨城区摸排63家“小饭桌”

消毒设施不全及卫生差等问题仍突出

本报5月31日讯(通讯员 李勇勇 李晓云 记者 张凯)

5月30日,市食品药品监督管理局滨城分局完成对辖区63家小饭桌的摸底检查和登记工作。从检查情况来看,部分“小饭桌”仍存在消毒保洁等设施设备不全、食品原料的处理和食品加

工、贮存等场所环境卫生差等问题。

为进一步加强学校周边“学生小饭桌”的监督管理,贯彻落实《山东省学生小饭桌食品安全监督管理暂行办法》文件要求,5月8日,市食品药品监督管理局滨城分局分成两个执法检

查组,分别对辖区内学校周边“学生小饭桌”的经营、卫生等情况进行摸底调查。

经过20余天的调查,共对辖区内63家“学生小饭桌”进行了梳理登记,并详细了解经营者实际情况。摸底调查中,执法人员重点检查了“学生小饭桌”的资

质证明,食品、食品原料及食品相关产品的购进渠道,食品采购索证索票及进货查验记录,从业人员健康状况,食品加工、贮存,餐饮具清洗消毒及食品环境卫生、饭菜留样制度等情况。对存在问题的学生小饭桌进行了现场登记备案管理,下达监督意见

书,并明确要求从业人员携带健康证明从事餐饮服务活动。

通过检查,执法人员发现部分“学生小饭桌”仍存在消毒保洁等设施设备不全、食品原料的处理和食品加工、贮存等场所环境卫生差等问题。执法人员针对出现的问题进行了指导整改。

去年6月27日,邹平一男子酒后去三八水库游泳不慎沉入水底溺亡。据知情人透露,这个水库几乎每年都有人溺水。

今年5月4日,在阳信县商店镇黄盆村北沙河桥,一名11岁的儿童踩在栏杆上玩耍,不慎掉入河中溺水死亡。

5月20日,惠民县清河镇刘家桥村南的徒骇河里,4名儿童相约去河里捕鱼、戏水,除了一名儿童因怕水不敢下河外,其余3名儿童不慎落入深水,全部溺亡。

5月26日,阳信县流坡坞镇黄家村4名儿童落水,13岁少年黄志磊急中生智用一根水管将4名儿童拖上岸,避免了一出惨剧。

马上又到暑假,孩子们的安全问题再次摆在我们面前。为此,本报记者梳理了全市的危险水域,并对市区危险水域做了探访。

►中海月亮湾附近。



一名市民不顾危险在白鹭湖中游泳。

记者探访市区危险水域

莫道水浅,莫存侥幸

记者 于荣花 见习记者 杨青 赵树行

危险水域1 蒲湖水库

5月31日,记者看到来蒲湖水库游玩的市民不少,在水库东边附近,不时有钓鱼者出没在芦苇丛,“都是大人了,会很小心,在水边钓鱼一般不会出现什么危险。”一名董姓市民说。

在蒲湖水库附近,都树有危险警示牌。“水库水深4米”、“严禁入内”等标志随处可见,但有些在水库边游玩的市民多数对此视而不见。水库东北角附近水边,一处水泥砌成的地面已被游客磨得溜光。

滨州市自来水公司稽查大队张健队长告诉记者,蒲湖水

库水边区域一般是3米深左右,水中心有可能达到四五米深,但与普通水域不同的是,此处水域并不是缓坡,而是直坡,一旦掉下去极有可能威胁到生命安全。

危险水域2 中海

在中海公园内的海岸边设有多处警示牌,有禁止市民在此处嬉戏、游泳的,也有提醒市民水深危险、注意安全的。

记者中海风景区管理处了解到,每年夏天市民都会自发的来月亮湾处戏水、游泳。由于是公共场所,监管起来也很棘手。

为加强此水域的安全,管理处采取了多项措施,例如在海面上设阻挡绳,防止市民从浅水域进入深水域;在岸边设多处警示牌;每天派人巡查,阻止市民下水游泳等。

工作人员张先生告诉记者:“以后管理处将加强巡查力度。另外,近期我们将和相关政府部门沟通,建立专门的管理团队,阻止市民在此处游泳,从而确保此水域的安全。”

危险水域3 白鹭湖

5月31日,在黄河十二路渤海一路附近的白鹭湖,记者看到,有市民从湖心小岛向岸边

游来。记者目测这个小岛距离岸边有150米左右,游泳者对此处危险水域似乎并不是很在意,虽然白鹭湖有“禁止钓鱼、游泳”的警示牌,但周围不断有市民准备下水游泳。

有熟知情况的网友表示,该水域经常出现溺亡事件,但垂钓者和下水游泳者却大有人在。记者在白鹭湖附近采访时了解到,此水域附近有三块写有“禁止钓鱼、游泳”字样的警示牌,其中在北岸两块,南岸一块,而且记者注意到,市民主要是在白鹭湖南岸游泳,这样一来,北边的警示牌成了摆设,而且南边的这块也紧靠着马路,游泳的人根本不从这里下水,也起不到警示作用。

网友建言 >>>

救生设备必不可少

关键是市民要自觉

网友“杨柳依依”:水域附近主管部门最好定点设置应急救生设备,这样一旦发生意外,就有可能挽救一个人的性命。

网友“灿儿”:事情往往都是偶然发生的,能用得到应急救生设备的还是少数,最主要的还是要自觉。其他方式都不好用。

网友“追着出租跑”:没办法制止,天热了,该洗澡的永远会下水。

六街村居民崔用乐:有应急救生设备是最好的,能挽回的生命就该挽回。但关键是溺水之前,都不相信自己能掉下去。年轻人,格外得注意,喝醉酒的晚上远离那些水库啊、大水沟什么的。

滨州16处危险水域

- 1.滨州市中海
- 2.滨州市滨城区白鹭湖
- 3.滨州开发区里则办事处西海花园景观湖
- 4.滨州市高新区小营办事处龙吟水库
- 5.无棣县镜湖东湖
- 6.无棣县镜湖七星伴月
- 7.阳信县阳城六路九龙湖公园九龙湖
- 8.阳信县阳城六路翠岛湖公园翠岛湖
- 9.邹平县城黄山三路黛溪湖
- 10.邹平县西董镇于印水库
- 11.惠民县孙武镇孙武湖
- 12.惠民县李庄水库
- 13.博兴县人民公园水域
- 14.博兴县董永公园水域
- 15.沾化县城徒骇河段
- 16.沾化县思源湖

售楼

渤海四路与黄河七路交叉口沿街办公楼2400m²,整体出售均价6800元/m²,大产权。

电话:18605430386 高女士

售楼

黄河三路渤海七路交叉口东100米路北,沿街楼出售面积2370m²,位置极佳,整体售价为4600万元,大产权。电话:18605430386 高女士

酒店出租或转让

市区一大型酒店13700平方米,内设 客房、餐饮、咖啡厅、婚宴厅、会议厅、洗浴。现已装修完毕接受即可盈利,现经营场所对外转让或出租,寻求有势力的企业家加盟。

电话:18605430386 高女士

京华集团 诚聘精英

京华集团是一家集汽车、西式餐饮连锁、房地产开发和综合管理为一体的集团化民营企业,现有员工千余人。诚邀社会贤达和有识之士加入京华团队,招聘岗位如下:

一、汽车4S店相关岗位(包括:销售经理、售后经理、财务经理、行政经理、配件经理、客服经理、理赔员、索赔员、回访员、销售顾问、售后前台、维修技师、机电工、喷漆工、仓管等)

1.性别不限,年龄20-35周岁,大专以上学历

2.有汽车销售、维修工作经验者优先;

二、财务会计、出纳

1.财会专业,大专以上学历。

2.熟悉会计操作,会计核算及审计的全套流程与管理;

4.有企业财务管理两年以上经验;

三、储备干部:

1.年龄25-35周岁,大专以上学历;

2.具备较强的人际沟通、协调能力,优秀的外联及公关能力。

面试地址:滨州市渤海24路以西现代物流交易中心 京华集团人力资源部
联系电话:0543-3400825 18766639188 毕先生